



19 APRILIE 2021-FACET-ÎNTÂLNIRE FINALĂ TRANSNAȚIONALĂ

FACET se încheie cu ultima întâlnire de proiect, care vizează evaluarea testului pilot al cursului „Creativitate și antreprenariat în sectorul mobilierului” de pe platforma MOOC <https://facet.erasmusplus.website/> și raportarea evenimentelor de diseminare desfășurate sau aflate în curs de desfășurare, pentru validarea și promovarea cursului.

Cei opt parteneri ai proiectului, reprezentând 6 țări (Italia, Spania, Portugalia, Grecia, Republica Cehă, România) se vor întâlni online, din cauza restricțiilor COVID, pe 19 aprilie pentru a revizui ultimele realizări ale proiectului, pentru a valida rezultatele înainte de închiderea proiectului, a stabili activități așteptate până la sfârșitul lunii și pentru verificarea exploatării în continuare a cursului.

Obiectivul principal al FACET a fost acela de a dezvolta metode de formare noi și inovatoare pentru a consolida continuu creativitatea și antreprenariatul în sectorul mobilierului, atât pentru formarea VET inițială, cât și pe parcurs, inclusiv pentru învățarea bazată pe muncă. Cursul de formare își propune să inverseze tendința de pierdere a creativității și să îmbunătățească capacitatea de a genera idei noi, mai bune și de a transforma ideile în acțiune pentru a crea noi produse / servicii / modele de afaceri reale și valoroase.

Prin urmare, proiectul a dezvoltat un curs online gratuit pentru cursanți, profesioniști și antreprenori, în special în sectorul mobilierului și amenajărilor de interior, dar în general destinat celor care sunt interesați de dezvoltarea cunoștințelor și abilităților cu privire la utilizarea creativității ca stimul pentru inovație, sustenabilitate. și antreprenariat.

Cursul este format din 5 module și este însoțit de un instrument bazat pe lucru pentru a sprijini procesele de proiectare a produselor, serviciilor și comunicării.

FACET a dezvoltat, de asemenea, curriculum-ul de formare care stă la baza cursului, ca rezultat al unei analize a nevoilor efectuată cu sprijinul companiilor, profesioniștilor și profesorilor din cele șase țări partenere.

<https://facetproject.eu/>